

Послѣ песками покрой побережье пространное моря,  
Пусть они сгинутъ безслѣдно, высокія стѣны Ахейцевъ!»

Такъ говорили они, обращаясь другъ къ другу со словомъ.  
Солнце зашло между тѣмъ, и окончилось дѣло Ахейцевъ. 465.

Послѣ заклали быковъ и за трапезу сѣли въ палаткахъ.  
Тою порою пристало къ нимъ много судовъ изъ Лемноса,  
Чернымъ виномъ нагруженныхъ: приславъ ихъ Эней, сынъ Язона,  
Тотъ, кто рожденъ Гипсипилой отъ паstryя войска Язона.

Дѣтямъ Атрея, царямъ Агамемнону и Менелаю, 470.  
Чистаго тысячу мѣръ подариль онъ вина дорогаго,

А остальное вино пышнокудрыя дѣти Ахейцевъ  
Всѣ покупали, платя кто желѣзомъ, кто яркою мѣдью,

Кто-же бычачими шкурами, кто и самими быками,  
Или рабами-людьми. И, пиръ учредивши обильный, 475

Пышноволосыя дѣти Ахейцевъ всю ночь пировали  
На корабляхъ, а Троянцы и мужи союзники—въ Троѣ.

Зевсъ Промыслитель всю ночь измышлялъ для нихъ новыя бѣды,  
Страшно гремя съ высоты. И блѣдный напалъ на нихъ ужасъ.

На земь изъ чашъ они лили вино. И никто не рѣшался 480.  
Ранѣе пить, чѣмъ Крониду царю не свершаль возліянья.

Послѣ легли они спать и вкусили отраду покоя.